

## استمرار جشن نور تهران

قلب فرهنگی تهران این شب‌ها غرق نور و روشنی است. تونل‌های نوری و نمادهای رنگارنگ شهروندان را به قدم زدن در بلوار خاطره‌انگیز کشاورز دعوت می‌کنند. سازمان زیباسازی شهر تهران با مشارکت شهرداری منطقه ۴ رویداد جشن نور را در فاصله عید قربان تا قبل از آغاز ماه محرم در بلوار کشاورز برگزار کرده است. اما این شب‌ها در جشن نور تهران چه خبر است؟

**شب‌نشینی در بلوار**  
درختان تنومند مسیر بلوار کشاورز که روزها عابران را به نشستن زیر سایه خنک بهاری تشویق می‌کنند، این شب‌ها تن پوشی از ریسه‌های رنگارنگ بر تن کرده‌اند. تونل‌های نورانی به سراسر مسیر جلوه ویژه‌ای داده‌اند. در فضای سبز بلوار المان‌های متنوع و رنگارنگ توجه شهروندان به خصوص کودکان را به خود جلب می‌کنند. پروانه‌های درخشان بر شاخه درختان نصب شده و نمادهای ساخته‌شده از حیوانات با چراغ‌های مختلف مسیر جانمایی شده‌اند. به این ترتیب حضور حماسی مردم در میدان این شب‌ها با شب‌نشینی خانواده‌ها در فضای پر شور و نشاط جشن نور همزمان شده است.

**۴۵**  
تاب‌لوریک جدید برای اجرای این رویداد نصب شده است

**۱۸۰۰**  
متر کابل کشی انجام شده تا زیرساخت نورپردازی پایدار شود

**۲۰۰**  
پایه‌چراغ بلوار بهینه‌سازی شده و روشنایی پیاده‌روها افزایش یافته است

### اهداف برگزاری رویداد

- ایجاد فضاهای شهری مناسب برای شهروندان
- افزایش نشاط اجتماعی در ايام حضور حماسی مردم
- ایجاد فضای تعاملی با المان‌ها به ویژه برای کودکان و خانواده‌ها

# خبرهای خوش برای پایتخت‌نشینان

## سخنگوی شهرداری در جمع خبرنگاران درباره بهره‌برداری از پروژه‌های جدید در تهران توضیح داد

**گزارش**  
محمد خانی، سخنگوی شهرداری تهران در نشست خبری روز گذشته در خانه روزنامه نگاران، علاوه بر ارائه گزارش آخرین اقدامات مدیریت شهری در حوزه جنگ از تحولات گسترده در زیرساخت‌های حمل و نقل پایتخت خبر داد. او با تأکید بر تلاش مدیریت شهری برای هموار کردن مسیر توسعه، از پروژه‌های استراتژیکی همچون بهره‌برداری قریب‌الوقوع از آزادراه شهید شوشتری و نوسازی ناوگان اتوبوسرانی پرده برداشت.

**تقدیر از رئیس جمهور**  
از رئیس جمهور برای تسهیل روند واردات واگن‌ها تقدیر می‌کنیم؛ چالشی در واردات واگن‌های مترو بود و تفاوت دیدگاهی بین شهرداری و سازمان شهرداری‌ها وجود داشت که در مقطعی این تفاوت دیدگاه باعث تأخیر شد. رئیس جمهور دستور صریحی داد که واردات تمام ۲ هزار واگن قرارداد با چین توسط شهرداری تهران انجام شود که حسن نظرشان نسبت به این موضوع قابل تقدیر است.

**نتایج مثبت همکاری دولت**  
تجربه همکاری شهرداری و دولت نشان می‌دهد که هرچند دولت از شهرداری کمک گرفته یا اختیاری واگذار کرده نتیجه مثبت آن در ابتدا شامل حال مردم شده و در نهایت منجر به نتایج و کارنامه‌ای مثبت شده است. کمک‌ها و تلاش‌های وزارت امور خارجه مسیری تسهیل می‌کند و امیدواریم بتوانیم با زمانبندی سریع‌تری واگن‌ها را وارد کنیم. چند رام در چین آماده تحویل است و امیدواریم بتوانیم به پیش‌بینی واردات ۳ رام در ماه دست یابیم.

**ذخیره‌سازی مناسب کالاهای اساسی انجام شده است**  
مهدی بختیاری زاده، مدیرعامل سازمان مدیریت میوه‌تره‌بار شهرداری تهران؛ تاکنون با هیچ مسئله‌ای در حوزه تأمین مواجه نشده‌ایم و در کنار این موضوع، ذخیره‌سازی مناسبی در حوزه کالاهای اساسی انجام شده است. اگر احساس کنیم در روند تأمین مشکل وجود دارد، از ظرفیت این ذخایر استفاده خواهیم کرد.



### تشکیل بانک اطلاعاتی مسافران نابینا در متروی تهران

های زنده، مدیر ارتباطات و امور بین‌الملل شرکت بهره‌برداری متروی تهران و حومه؛ ایجاد بانک اطلاعاتی از مسافران نابینا گامی استراتژیک برای ارائه خدمات بهتر است. با تشکیل این بانک اطلاعاتی، نه تنها تردد و رشد آنان میسر شده، بلکه می‌توان برنامه‌های آموزشی را به صورت هدفمند در ایستگاه‌های پرتردد اجرا کرد.

## پارک‌وی

### نخستین پارک‌ویگ - پناهگاه تهران

تهران صاحب پارک‌ویگ - پناهگاه می‌شود. این خبری است که این روزها به نقل از برخی از مدیران شهری منتشر شده و سخنگوی شهرداری تهران هم در نشست خبری هفتگی به آن اشاره کرده است. علی‌کثیری، معاون پدافند غیرعامل سازمان پیشگیری و مدیریت بحران شهر تهران در برنامه پارک‌وی توضیحات بیشتری داد.

### پناهگاه‌های خصوصی و عمومی

در شرایط بحران پناهگاه‌ها یا جان‌ناهاها و فضاهای امن نخستین مکان‌هایی هستند که می‌توانند از جان انسان‌ها در برابر حملات، بمباران، موج انفجار و ترس‌ها محافظت کنند. پناهگاه‌ها به ۲ بخش پناهگاه‌های خصوصی و پناهگاه‌های عمومی تقسیم می‌شوند. پناهگاه‌های خصوصی براساس دستورالعمل‌های سازمان پدافند و ستاد کل نیروهای مسلح شامل پناهگاه‌هایی می‌شود که در ساختمان‌های مسکونی و مجتمع‌های تجاری از جمله پارک‌ویگ‌ها و طبقات پایینی و زیرزمین‌های آنها قرار دارند. پناهگاه‌های عمومی شامل فضاهای زیرسطحی شهر از قبیل ایستگاه‌های مترو، تونل‌ها و پناهگاه‌ها می‌شود که مردم می‌توانند در مواقع بحران از آنها استفاده کنند.

### اولین پارک‌ویگ - پناهگاه تهران در منطقه ۱۰

بعضی پناهگاه‌ها را از سال‌های گذشته در مدارس داشتیم که برای نوسازی آنها برنامه‌ریزی کرده‌ایم. همچنین ایستگاه‌های مترو را داریم که در جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان استفاده شد و کارهای مربوط به علامت‌گذاری آنها نیز انجام خواهد شد. موضوع دیگری که در شهرداری تهران در دست اقدام قرار دارد، پارک‌ویگ - پناهگاه‌ها است. یکی از این پارک‌ویگ - پناهگاه‌ها که در حال احداث است، در محدوده منطقه ۱۰ قرار دارد. فضای مناسبی در ۴ طبقه زیرزمینی که تمهیدات لازم از جمله ورودی‌ها و خروجی‌ها پیش‌بینی شده است. این پارک‌ویگ در دست احداث است و به زودی از آن بهره‌برداری خواهد شد.

### شناسایی ۲۵۳ فضای پناهگاهی در شهر تهران

در شهر تهران ۲۵۳ فضای اداری - تجاری شناسایی شده است که از فضای زیرسطحی مناسبی برخوردار هستند و طبق دستورالعمل‌های موجود در شرایط بحرانی می‌توان از آنها به عنوان پناهگاه استفاده کرد و کارهای مربوط به آنها در حال انجام است.

**تجهیز پارک‌ویگ‌های زیرسطحی با ملاحظات پدافندی**  
در تمامی پروژه‌های پارک‌ویگ زیرسطحی، الزامات و استانداردهای مرتبط با استفاده در شرایط اضطراری و پناهگاهی مورد توجه قرار گرفته و مجموعه‌ای از اقدامات فنی در این زمینه در حال اجراست. این موضوع تنها به یک پروژه خاص محدود نیست و در تمامی پارک‌ویگ‌های جدید شهری ملاحظات مربوط به ایمنی و مدیریت بحران لحاظ می‌شود.

**تدوین نخستین طرح تفصیلی زیرزمینی تهران**  
برای نخستین بار در تاریخ مدیریت شهری تهران، طرح تفصیلی زیرزمینی شهر در حال تدوین و بررسی است؛ طرحی که با رویکرد پدافند غیرعامل، افزایش تاب‌آوری شهری و توسعه زیرساخت‌های ایمن طراحی شده است. در این طرح ایجاد و توسعه فضاهای زیرزمینی ایمن، زیرساخت‌های خدماتی و حتی پیش‌بینی بیمارستان‌های زیرزمینی نیز مورد توجه قرار گرفته است.

**۸۵٪**  
تعمیرات واحدهای با آسیب متوسط انجام شده است

**۹۸٪**  
تعمیرات واحدهای با آسیب جزئی به پایان رسیده است

**۴۰,۰۰۰**  
واحد مسکونی با خسارت جزئی بازسازی شده‌اند

**آخرین آمار ارائه تسهیلات به آسیب‌دیدگان جنگ**  
تعداد ساکنان هتل‌ها: **۱۳۳۱ خانوادہ (۴۶۶۶ نفر)**  
تعداد دریافت‌کنندگان کمک‌هزینه اسکان و جبران خسارت: **۱۲۵۴ خانوار**  
تعداد دریافت‌کنندگان شهرکارت: **۱۵۰۰ شهروندان ۱۰۰ میلیون**  
**۱۵۳۸ شهروندان ۲۰۰ میلیون**  
**۱۳۵۳ شهروندان ۴۰۰ میلیون**  
تعداد دریافت‌کنندگان کمک‌هزینه ودیعه مسکن: **۱۳۵۳ فقره**



**آگهی مزایده فروش**  
یک دستگاه مخزن فلزی آب ۱۰۰۰۰ لیتری به همراه پایه فلزی و پلکان دسترسی، مستقر در ارتفاع تقریبی ۱۴ متر از سطح زمین، واقع در شهرک صنعتی اشتهارد، از طریق مزایده به فروش می‌رسد. متقاضیان محترم جهت دریافت شرایط مزایده، هماهنگی بازدید و ارائه پیشنهاد قیمت با شماره های **۰۹۱۱۲۹۷۵۴۰۸** و **۰۲۱۷۱۱۶۴۱۰۵** خلی ۲۰۹ تماس حاصل فرمایند. آخرین مهلت دریافت پیشنهادات: ۱۴۰۵/۰۳/۲۶

**اهدای خون = اهدای زندگی**

**کودکان از ما می‌آموزند**

به طور مرتب ورزش کنیم

**آگهی مزایده از طریق کمیسیون حراج شماره: ۱۴۰۵/۱۴ نوبت اول**

**شهرداری منطقه ۱۹** در نظر دارد در راستای بهره‌برداری از مجموعه فرهنگی، هنری و ورزشی شهرپارو، بهره‌برداری از ساختمان خانه خلاقیت واقع در بوستان ولایت را به شرح ذیل براساس اسناد و مدارک و دستورالعمل‌های موجود از طریق مزایده (کمیسیون حراج) واگذار نماید. لذا بدینوسیله از اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مزایده دعوت بعمل می‌آید:

ردیف	عنوان مزایده	قیمت پایه	کارشناسی اجاره	میزان مبلغ سپرده شرکت در مزایده (نقدی یا ضمانتنامه معتبر بانکی)	میزان تضمین حسن انجام تعهدات (ریال)	مدت (ماه)	شرایط متقاضی
۱	بهره‌برداری از خانه خلاقیت	۲۲۰,۰۰۰,۰۰۰	۷۹,۲۰۰,۰۰۰	۳۰٪ صد کل مبلغ قرارداد	۱۲	شرکت‌کنندگان الزاماً باید خانم باشند، اخذ تأییدیه از مرکز زنان و خانواده شهرداری تهران، ثبت نام در سامانه ثنا و سامانه تأمین کنندگان و ارائه دهنده‌گان خدمت شهرداری تهران	

**الف) محل دریافت اسناد قبول پیشنهادات:** خانی اتو، بلوار میلاد، شهرداری منطقه ۱۹، طبقه سوم، اداره قراردادها.  
**ب) میزان سپرده نقدی و شماره حساب:** به صورت نقدی و به حساب شماره ۱۰۰۴۵۵۴۵۱۴ شهرداری منطقه ۱۹ نزد بانک شهر شعبه شهید احمد کاظمی و یا ارائه ضمانتنامه بانکی معتبر قابل تمدید از بانک‌های تحت پوشش بانک مرکزی در وجه شهرداری تهران (شهرداری منطقه ۱۹) به شرح جدول فوق  
**ج) مهلت ارائه اسناد:** ۱۰ روز از تاریخ انتشار آگهی

بدیهی است شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد حراج بوده و شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادهای مختار است. ضمناً مشروح شرایط مزایده در اسناد درج می‌باشد که شرکت‌کنندگان باید مدارک را پس از اخذ، توسط دارندگان حق امضاء مجاز (برابر آخرین تغییرات روزنامه رسمی) مهر و امضاء نموده و در پاکت‌های لاک و مهر شده تحویل نمایند. همچنین کلیه شرکت‌کنندگان در حراج ملزم به ثبت‌نام در سایت شهرداری تهران (سامانه تأمین کنندگان و ارائه دهنده‌گان خدمت <http://providers.tehran.ir>) و تکمیل اطلاعات درخواستی و متعهد به اجرای ضوابط زیست محیطی و HSE بهره‌برداران، ایمنی و سلامت و کیفیت از الزامات پروژه و خدمات می‌باشند.

**روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۹**

**آگهی مناقصه شهرداری تهران (منطقه ۴) ردیف آگهی: ۱۴۰۵/۴م/۱۳۴**

**شهرداری منطقه ۴** در نظر دارد مورد ذیل را از طریق مناقصه عمومی به صورت الکترونیکی به بخش خصوصی واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند اسناد مناقصه را از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت نمایند. شرکت‌کنندگان می‌بایست اسناد را به صورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ به دبیرخانه منطقه ارائه نمایند. همچنین شرکت‌کنندگان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ (ساعت ۲۴) می‌بایست نسبت به دریافت و بازگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت الف و برگ (برگ‌های) پیشنهاد قیمت باضمام برآورد اولیه تنظیمی (در صورت نیاز توسط مناقصه‌گزار به منضم نمودن برآورد اولیه) در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. (ارائه اسناد با امضاء و مهر شرکت‌کنندگان در ذیل اسناد به منزله قبولی تمام شرایط مندرج در اسناد می‌باشد)

ردیف	موضوع مناقصه	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	سپرده شرکت در مناقصه به صورت واریز نقدی یا در قالب ضمانتنامه بانکی (ریال)	شرایط خاص داوطلبان شرکت در مناقصه وفق شرایط خصوصی تنظیمی از سوی معاونت تخصصی	مدت انجام خدمات (ماه)	مهلت تحویل اسناد و تسلیم پیشنهاد	روز، ساعت و محل قرابت پیشنهادها	پیش برداخت	میزان تضمین انجام تعهدات قرارداد
۱	عملیات تعمیر و نگهداری و راهبری تاسیسات الکتریکی و مکانیکی ساختمان‌های اداری و نواحی ۹ گانه، سوله‌های بحران و مراکز تحت نظارت اداره آسیب‌های اجتماعی منطقه ۴ شهرداری تهران	۱۲۵,۱۸۱,۲۱۶,۳۶۹	۶,۳۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۱- دارای گواهینامه صلاحیت پیمانکاری در رشته تاسیسات و تجهیزات از سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور (سازمان برنامه و بودجه) ۲- دارای ظرفیت آزاد کاری	۱۲ شمسی	روژسه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ ساعت ۱۰ صبح	تعلق نمی‌گیرد	۱۰٪ مبلغ پیشنهادی برنده خواهد بود.	

لازم به ذکر است ارزیابی قیمت مناقصه گران وفق آخرین ویرایش دستورالعمل تعیین مناسبترین پیشنهاد در مناقصات پیمانکاری صادره از سوی شورای محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات:

۱- اسناد الکترونیکی: در بستر سایت تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت می‌گردد. متقاضیان در صورت نیاز به دریافت اطلاعات و اخذ راهنمایی با سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات شهرداری تهران تماس حاصل نمایند.  
۲- اسناد فیزیکی: محل تحویل اسناد فیزیکی، دبیرخانه شهرداری منطقه ۴ به آدرس: میدان رسالت- خیابان هنگام - خیابان طاهرخانی می‌باشد.

**آگهی مناقصه عمومی بصورت الکترونیکی شماره ۱۴۰۵/ ۲۵**

**شهرداری منطقه ۱۵** در نظر دارد اجرای عملیات مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی به صورت الکترونیکی به بخش خصوصی واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت به عمل می‌آید، ضمن مطالعه و بررسی موارد ذیل، نسبت به شرکت در مناقصه اقدام نمایند. متقاضیان می‌توانند اسناد مناقصه را از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت نمایند. (ارائه اسناد الکترونیکی و فیزیکی هر دو الزامی می‌باشد)

ردیف	شرح و محل انجام عملیات	برآورد هزینه اجرای کار (ریال)	سپرده نقدی یا ضمانتنامه بانکی شرکت در مناقصه به ریال	مدت انجام خدمات	نوبت	رتبه لازم برای متقاضی
۱	احداث، توسعه و بازسازی سیستم‌های آبرسانی و ایستگاه‌های پمپاژ (طرح عملیات خطوط انتقال در بهینه شرقی و توزیع آب بزرگراه شهید شوشتری منطقه ۱۵)	۱۶۴,۳۳۵,۷۶۲,۶۸۵	۸,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰	یکسال	سوم	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته آب یا رتبه مرتبط با مبلغ پیمان از سازمان برنامه و بودجه کشور و دارا بودن ظرفیت ریالی آزاد و سقف ارائه خدمات کار و دارای کارت الکترونیکی شهرداری تهران (سامانه تأمین کنندگان و تأمین کنندگان از حوزه معاونت خدمات شهری یا رشته مرتبط با موضوع پیمان با وضعیت معتبر باشد.

بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است و هزینه درج آگهی بعهده برنده مناقصه می‌باشد. ضمناً، مشروح شرایط مناقصه در اسناد درج شده که شرکت‌کنندگان باید مدارک را پس از اخذ مهر و امضاء نموده و در پاکت‌های لاک و مهر شده تحویل دبیرخانه شهرداری منطقه ۱۵ واقع در خیابان خاوران، نرسیده به میدان بسیج ساختمان شماره ۲ نمایند. (نظر به استقرار سیستم مدیریت یکپارچه IMS در منطقه ۱۵ تعهد به اجرای ضوابط بهداشتی، ایمنی، محیط زیست و کیفیت خدمات از الزامات پروژه‌ها می‌باشد).

**روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۵**

**نحوه شرکت در مناقصه:** تهیه پرینت اسناد، مهر و امضاء اسکن و بازگذاری مجدد تا ساعت ۲۴ روز تحویل در سامانه مذکور در قالب pdf و مهر و موم کلیه اسناد در پاکت الف و ب به وسیله توکن و بازگذاری آن و ارائه فیزیکی اسناد در پاکت الف و ب لاک و مهر شده در پایان وقت اداری الزامی می‌باشد.  
**مهلت ارائه اسناد:** حداکثر ۱۰ روز پس از تاریخ درج آگهی در صورت اعلام تعطیلی، اولین روز کاری بعد از آن ملاک تحویل پاکت خواهد بود.  
**شماره حساب:** شماره حساب ۱۰۰۴۴۲۵۳۱۲۰ نزد بانک شهر شعبه سه راه افسریه کد ۲۳۳ به نام شهرداری منطقه ۱۵  
**نحوه تأمین اعتبار:** اعتبار پروژه به صورت نقد و غیر نقد می‌باشد. (پیش پرداخت تعلق نمی‌گیرد)